li

I
n
,000
can
anal

a



arnocanali

portare energia

DIMENSIONI
H A (mm)
(mm) 60 100 200 300 400 450 500 600
T 35 v v v
H
i 60 v v v v
7‘ O O A O O 100 V v v v
150 v v v

Corte de varillas

Ref.6800058

Orden de corte / Cutting order / Ordre de coupe / Ordem de corte

Referencias y acabados / References and finishes / Références et finitions / Referéncias e acabamentos...... pag. 16



rejiband® @rnﬂcanalﬂ

per portare evergia

GIUNTO RINFORZATO

N /

I ete=

I = = ) =y Jo )

! : > o) 60150 2 0

Ja L ' 200-450  35-60 2 1

i > z - =N 500-600 2 2

' L N 100-300 2 1

I i > = 400-600 0120 4 2

| =——~=

|_4

GIUNTO CLICK
L = Jv )
60-150 2 0
200-450  35-60 2 1
500-600 2 2
100-300 0. 2 1
400-600 2 2

0]

<50 mQ




amocanal

PLACCA DI GIUNZIONE LATERALE

ey =J

60-200

300-400 35-60
450-600

100-300

400-600 100-150

GIUNTO MULTIPLO

) =J
60-200
300-400  35-60
450-600
100-300
400-600

100

Referencias y acabados / References and finishes / Références et finitions / Referéncias e acabamentos...... pag. 16



rnocanali

a .
jper portare energia
L®J 60 mm

O T—
L) 100-150 mm

CURVA 90
CURVA 90°




rejiband®

]

rnocanali

a |
per portove energlia

L®J 200-600 mm

CURVA 90°

200 100 | 450 300
300 200 | 500 400

400 300 | 600 500

£
£
S
e
S
d

CURVA 90°

100 100 | 400 400
150 200 | 450 500

200 200 | 500 500

300 300 600 600 -

pag. 16y 17

Referencias y acabados / References and finishes / Références et finitions / Referéncias e acabamentos......




CURVA 90° L) 200-600 mm

L B
mm mm
900 500
1300 570
1700 840

2100 920
1300




®
)
s
8
2
omm
omm
(]
1 5

-/

rnocanali

a |
per portove energlia

=
=
:
S
m
J

CURVA 90°

570+

830+

200 | 1100 | 4

300 | 1300 | 6

400 | 2400 | 9 |1100*

500 [ 2600 | 11 |1350+

600 | 2800 | 13 |1570+




} N

/4///

Unidn en T reforzada / Reinforced T-joints / Jonctions en T renforcé / Unidio T reforcada

Unidn en T suavizada / Smooth T-joints / Jonctions en T Lissé / Uniéio T suave

—
<
Ll
Z
)
<
=
o
L
(]




arnocanali
per portare energia
RIDUZIONE



i

arnocana
per portare energia

CAMBIO DI LIVELLO




arnocanali eiiband®

per portore energia

FISSAGGIO DEL COPERCHIO

A Ref. A Ref. A Ref. A Ref. A Ref.
60 73021060 60 73031060 60 73041060 60 73051060 60 73061060
100 73021100 100 73031100 100 73041100 100 73051100 100 73061100
150 73021150 150 73031150 150 73041150 150 73051150 150 73061150
200 73021200 200 73031200 200 73041200 200 73051200 200 73061200
e 300 73021300 B 300 73031300 = 300 73041300 L 300 73051300 SUCE 300 73061300
400 73021400 400 73031400 400 73041400 400 73051400 400 73061400
500 73021500 500 73031500 500 73041500 500 73051500 500 73061500
600 73021600 600 73031600 600 73041600 600 73051600 600 73061600

pag. 17




rejiband® @rnocanalﬂ

per portare evergia

STAFFAGGIO A PARETE

Omega SPLUS Bracket

’ B 1,"‘ 2 3

[

Rail 41x41

Light Duty Channel 41x41
Rail 41x41

Perfil 41x41

Tuerca Muelle Rail M10
Spring Channel Nut M10
Ecrou a Ressort rail 21x41

Porca de Perfil Mola M10

Tuerca Muelle Rail M10
Spring Channel Nut M10
Ecrou a Ressort rail 21x41
Porca de Perfil Mola M10




®
)
s
8
2
omm
omm
(]
1 5

-/

rnocanali

a |
per portove energlia

STAFFAGGIO IN SOSPENSIONE

SPLUS Omega Channel

Intalacién lateral del cable

Installation of cables from the side

Installation latéral du cable
Instalagdo de cabos lateral

]
-

,\\\

www.arnocanali.it

e

N
—~
o
nuo
Q
3
o
~
<
(\9]
&
S
Q
(o]
)
o]
(\$]
(%]
AS)
O
<
S
T
x
~
wv
c
e}
B
S
S|
)
(\})
(%)
(9]
O
S
©
S5
x
~N
(%)
(\3]
<
4
S
=
e
<
S
[V
(\9]
O
<
(\9]
S
T
<
S~
(%]
(@]
©
(g0]
o)
[1v]
|9
o
>
(%]
o
o
C
(]
-
()
y—
()
(a4




